AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYAECHTH OT CHEeHUAJIHOCT ,,3IpaBeH MEHUIKMbHT*,
Kypc 2, yueona 2024/2025 r.

C Bbnpocen jucr Ne 11 ca ankerupanu 8 cryaeHTH OoT 00pa3oBaTeNHO-KBATU(UKAIIMOHHA CTEICH
»,0aKajgaBbp®.

Ieara Ha aHKETUPAHETO € IPOYYBAHE HA CTYACGHTCKOTO MHEHHE 3a OOCITy)KBaHETO B CTYACHTCKHTE
OOIIEXKHUTHS U CTOJIOBE B YHHUBEpCcHTET ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos“-byprac.

Ilepuoa Ha npoBexnane: centemBpu 2024
Pe3ynrarure oT HanmpaBeHUs aHAIM3 ca CIEIHUTE:

Ha Bwripoc 1: Ioa
—  Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— JKena — 100 % ot anketupanure (8 cTyneHTH)

Ha Bwripoc 2: Kbae ce xpanure?
— Y ooma - 25 % ot anketupaHuTe (2 CTyI€HTH)
— B cmyodenmcku cmon — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
—  Kwoemo nameps — 25 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)
— B npeonouumano 3aeedenue —0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha BBpnpoc 3: AKo ce XpaHHUTe B CTYJIEHTCKH CTOJI, 1aiiTe OIleHKA HA CJIeIHUTE MOKA3aTeu:
1) KoJim4ecTBOTO Ha XpaHaTa:
—  Jlobpo — 38 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  3aooeonumenno — 25 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)
— Jlowo — 13 % ot ankerupanure (1 cryneHr)
— He omeosopunu — 25 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
2) KadecTBOTO Ha XpaHara:
—  JHobpo — 38 % ot ankeTtupanuTte (3 CTyA€HTH)
—  3aoosonumenno — 38 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
— He omeosopunu — 25 % ot anketupaHure (2 CTyICHTH)
3) KaudecTBo Ha 06CJIy:KBAHETO:
—  JHobpo — 38 % ot ankeTtupanuTte (3 CTyA€HTH)
—  3aoosonumenno — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTyACHTH)
— Jlowo — 13 % ot ankerupanute (1 cTymenT)
— He omeosopunu — 25 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)
4) llena Ha mpeaJiIaraHUTE ICTHS B CPAaBHEHNE C OKOJIHUTE Gapuera:
—  Hoobpo — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyIEeHTH)
—  3aoosonumenno — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTyACHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanuTte (0 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 25 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)
5) O6cTaHOBKA M XHTHEHA B CTYJAEHTCKHUS CTOJI:
—  Jlobpo — 63 % ot anketupanute (5 crymaeHTH)
—  3aoosonumenno — 13 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— Jlowo — 0 % ot anketupanuTte (0 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 25 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)
6) PaboTHO BpeMe Ha CTYAEHTCKHS CTOJ:



Tooxooawo — 50 % ot anketupanute (4 CTYACHTH)
Henooxooawo — 25 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)
He omeosopunu — 25 % ot anketupanure (2 CTYICHTH)

Ha Bwripoc 4: Kbie cre HacTtaHen/a?

Y 0oma — 88 % ot anketupanure (7 cTyaeHTH)

B emyoenmcko obwescumue — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
Ha keapmupa — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha xomen — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

He omeosopunu — 12 % ot ankerupanute (1 cTynaeHr)

Ha Bbpnpoc 5: Ako nmos3Barte CTyAeHTCKO 001IeKNUTHE, JaliTe OLeHKA 110 CJIeAHUTE MOKA3aTeJH:

1)

2)

ChbCeTOsIHHE HA CTasATA B KOSITO JKUBeEeTe:
HHobpo — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
He omeosopunu — 100 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)
OTHowenne Ha 00CIyKBAIIMA MePCcOHAN KbM Bac:
Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyACHTH)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
He omeosopunu — 100 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)
Texymio noxabpxaHe 1 peMOHT (OTCTPAHSIBAHEe HA MOBPeIH)
Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaCHTH)
3aoosonumenno — 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
He omeosopunu — 100 % ot anketupanute (8 cTyaeHTH)
IIponyckaTesieH pe:KUM U clla3BaHe HA BbTPELIHMS pen:
Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyACHTH)
3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

He omeosopunu — 100 % ot ankerupanute (8 cTyaeHTH)
Hoxabp:xaHe HA XUTHEHATA B 001EKUTHETO
HHobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

He omeosopunu — 100 % ot ankerupanute (8 cTyaeHTH)
Pa3mep Ha HaemMa B CTYIEHTCKOTO 001e:KUTHE B CPABHEHUE C KBAPTHPHUTE HA CBOOO/IEH HaeM:
Hucvk — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Cpeoen — 12 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

Bucox — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 88 % ot anketupanute (7 CTyIEeHTH)

OT K0JIKO Bpeme ( Opoil ceMecTPH) MOJI3BaTe CTYAEHTCKO 001Ie:KuTHE?
Ho 2 -0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)

Om 3 0o 4 — 0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

Om 5 0o 6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

Om 7 00 8 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

Hao 8 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (8 CTy1eHTH)



8) Kak onensiBaTe padorara Ha 10M cbBeTa BB Bamero o0mexuntue:

Hobpa — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

—  3aoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— Hezaoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  He omeosopunu — 100 % ot anketupanuTte (8 CTyICHTH)

9) Kouako mbTH 0 BpeMe Ha MOJ3BaHEe HA CTYJAEHTCKOTO OOIIEKHTHE CTe MPOMEHSIJIM 00MTaBaHaTa
cras?

— 1-0% ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— 2 -0% ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— 3-0% ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— 4 -0 9% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— S uHnao 5 nomu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTN)

— He omeosopunu — 100 % ot anketupanure (8 CTyIEHTH)

Ha Brrpoc 6: Kak onensiBaTe poJsisiTa Ha CTYJ€HTCKHS ChbBeT MPH peliaBaHe Ha BHIPOCUTE CBHP3aHM ChC
CTYAEHTCKH CTOJIOBE M O0IIEe:KNUTHUS?

—  Hobpa — 25 % ot aHkeTupanuTe (2 CTyJIEHTH)

—  3aoosonumenna — 12 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— Heszaoosonumenna — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

— He omeosopunu — 63% ot anketupanuTte (5 cTyneHTH)



